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18 χρόνια COMPASS! 2008-2026, σχεδιάζουμε τις αναμνήσεις σας!
Γνωρίστε το πολυσύνθετο Άμστερνταμ

We Design Memories – There is very high evaluation when it 
comes to your requirements. 



Intro

Το Άμστερνταμ είναι η πρωτεύουσα της Ολλανδίας και 
χαρακτηρίζεται ως η πιο cool και ελεύθερη πρωτεύουσα 
της Ευρώπης. Είναι μια πόλη που δύσκολα θα αφήσει 
ανικανοποίητο κάποιον ταξιδιώτη, καθώς διαθέτει 
τα πάντα και συνδυάζει αρμονικά την ιστορία με τη 
σύγχρονη αστική κουλτούρα.

Χτισμένο γύρω από ένα δίκτυο καναλιών που ανήκουν 
στην Παγκόσμια Κληρονομιά της Unesco, ξεχωρίζει για 
τη μοναδική αρχιτεκτονική του, τη γραφικότητα που 
ξεπερνάει εκείνη των καρτ ποστάλ, τα ποδήλατα, τα 
μουσεία παγκόσμιας κλάσης και τη χαλαρή ατμόσφαιρα 
του. Απολαύστε την περιήγηση σας σε πανέμορφες 
γειτονίες θαυμάζοντας σημαντικά αξιοθέατα και 
πολιτιστικά τοπόσημα.

Η πολυπολιτισμικότητα δεν λείπει από την πόλη, καθώς 
είναι από τους δημοφιλέστερους προορισμούς της 
Ευρώπης. Με γειτονιές γεμάτες ζωή το μόνο σίγουρο 
είναι ότι εδώ δεν θα βαρεθείτε ποτέ. Θα συναντήσετε 
έντονο nightlife, ζωντανά μουσικά στέκια, υπέροχα 
καφέ δίπλα στα κανάλια και ξεχωριστά εστιατόρια για 
να δοκιμάσετε τις τοπικές γεύσεις αλλά και κουζίνες από 
άλλους πολιτισμούς. Περιηγηθείτε στα πράσινα πάρκα 
του Άμστερνταμ, σε γειτονιές που διατηρούν αυθεντικό 
τον χαρακτήρα τους και απολαύστε μια βόλτα στις 
υπέροχες αγορές της πόλης. 

Το Άμστερνταμ δεν ζητάει απλά να το επισκεφθείτε 
αλλά να το ζήσετε. Είναι ένας προορισμός που θα σας 
δημιουργήσει αναμνήσεις για μια ζωή και που σας 
προσκαλεί να επιστρέψετε όχι για να δείτε όσα χάσατε, 
αλλά για να ξαναβρείτε τη μοναδική του ατμόσφαιρα.



Dam Square

Koninklijk Paleis 
Amsterdam

Η πλατεία Dam είναι το πιο κεντρικό σημείο στην πόλη 
του Άμστερνταμ, αποτελεί την ιστορική και συμβολική 
καρδιά της πόλης. Είναι ένας ζωντανός κόμβος που 
συνδυάζει ιστορία, αρχιτεκτονική και αστική ενέργεια 
φιλοξενώντας εμβληματικά κτίρια. Γύρω από την 
πλατεία θα συναντήσετε μουσεία, καταστήματα για 
να κάνετε τις αγορές σας, καφέ και εστιατόρια για να 
απολαύσετε στιγμές χαλάρωσης, ενώ συχνά γίνεται 
σκηνή για πολιτιστικές εκδηλώσεις. 

Το Koninklijk Paleis βρίσκεται στην πλατεία Dam, είναι 
ένα από τα πιο εμβληματικά και ιστορικά κτίρια της 
Ολλανδικής πρωτεύουσας. Χτίστηκε τον 17ο αιώνα ως 
δημαρχείο, αργότερα μετατράπηκε σε βασιλικό παλάτι 
και σήμερα χρησιμοποιείται για επίσημες τελετές 
και κρατικές εκδηλώσεις. Η αρχιτεκτονική του είναι 
πραγματικά μοναδική, επισκεφθείτε το εσωτερικό του 
με τις εντυπωσιακές αίθουσες, τα μαρμάρινα δάπεδα 
και τα έργα τέχνης και κατανοήστε την ιστορία και την 
ταυτότητα της πόλης.

Είναι ένα από τα πιο διάσημα μουσεία στην Ευρώπη, 
αφιερωμένο στη ζωή και το έργο του Vincent van Gogh. 
Ο Vincent van Gogh ήταν Ολλανδός ζωγράφος, ο οποίος 
δημιούργησε τα έργα του μέσα σε μόλις μια δεκαετία, 
αφού πέθανε πολύ νέος. Όσο ζούσε δεν γνώρισε μεγάλη 
επιτυχία, η αναγνώριση ήρθε μετά το θάνατο του. Το 
μουσείο βρίσκεται στην Museumplein (Πλατεία των 
Μουσείων) και φιλοξενεί τη μεγαλύτερη συλλογή έργων 
του παγκοσμίως, με εμβληματικούς πίνακες, σκίτσα 
και προσωπικές επιστολές που παρουσιάζουν τόσο την 
καλλιτεχνική του εξέλιξη όσο και την ταραγμένη του 
προσωπικότητα.

Van Gogh Museum



Oude Kerk

Rembrandt House 
Museum

Rijksmuseum	

Το Oude Kerk (Παλαιός Ναός) χρονολογείται από τον 14ο 
αιώνα και είναι το παλαιότερο κτίριο του Άμστερνταμ. 
Αρχική ήταν ξύλινη κατασκευή και περίπου έναν αιώνα 
αργότερα μετατράπηκε σε πέτρινη εκκλησία. Ξεχωρίζει 
για την επιβλητική γοτθική αρχιτεκτονική του και 
τη χαρακτηριστική ξύλινη οροφή. Στο εσωτερικό 
του φιλοξενούνται σημαντικά έργα τέχνης, ιστορικοί 
τάφοι και εντυπωσιακά βιτρό, ενώ σήμερα λειτουργεί 
και ως χώρος σύγχρονων εκθέσεων και πολιτιστικών 
εκδηλώσεων. 

Η Οικία – Μουσείο Rembrandt είναι το σπίτι που 
έζησε ο Ολλανδός ζωγράφος Rembrandt Harmenszoon 
van Rijn, ένας από τους σπουδαιότερους ζωγράφος 
όλων των εποχών. Βρίσκεται στο ιστορικό κέντρο της 
πόλης και είναι το μέρος όπου έζησε και εργάστηκε ο 
Rembrandt για σχεδόν 20 χρόνια τον 17ο αιώνα. Κατά 
την επίσκεψη σας εδώ εκτός από τα σπουδαία έργα του 
ζωγράφου θα δείτε έπιπλα αντίκες, το εργαστήριο και 
ζωντανές παρουσιάσεις τεχνικών ζωγραφικής.

Το Rijksmuseum είναι το Εθνικό Μουσείο της 
Ολλανδίας, βρίσκεται και αυτό στην Πλατεία Μουσείων 
και φιλοξενεί έργα τέχνης και ιστορίας. Στεγάζεται σε 
ένα επιβλητικό νέο αναγεννησιακό κτίριο που μοιάζει με 
παλάτι και αφηγείται την ιστορία της χώρας. Αποτελεί 
το πιο δημοφιλές αξιοθέατο του Άμστερνταμ, στις 
αίθουσες του φιλοξενεί αριστουργήματα της ολλανδικής 
ζωγραφικής, περισσότερους από 5.000 πίνακες και μια 
μεγάλη συλλογή από την ολλανδική «Χρυσή Εποχή» 
του 17ου αιώνα. Με την επίσκεψη σας εδώ θα έχετε την 
ευκαιρία να μάθετε τα πάντα για τον πολιτισμό και την 
ιστορία της χώρας.



Anne Frank House
Το Σπίτι της Άννας Φρανκ στεγάζεται στο κτίριο 
όπου γράφτηκε το παγκοσμίως γνωστό βιβλίο «Το 
ημερολόγιο της Άννας Φρανκ». Η οικογένεια Φρανκ 
έζησε εκεί κρυμμένη κατά τη διάρκεια της ναζιστικής 
κατοχής. Η επίσκεψή εδώ είναι μια μοναδική εμπειρία 
μεταφέρει τον επισκέπτη στη σκληρή πραγματικότητα 
εκείνης της εποχής. Κατά την περιήγηση σας στους 
χώρους του σπιτιού – μουσείου θα δείτε αντικείμενα και 
ντοκουμέντα που θα σας βοηθήσουν να μάθετε πολλά 
για την ιστορία του Ολοκαυτώματος.

Vondelpark

Windmills at
 Zaanse Schans

Χαρακτηριστικό της Ολλανδίας αποτελούν τα όμορφα 
πάρκα της, το Vondelpark αποτελεί το κορυφαίο πάρκο 
της πρωτεύουσας και βρίσκεται λίγα μέτρα μακριά 
από την Πλατεία Μουσείων. Είναι ο πιο αγαπημένος 
αστικός πνεύμονας πρασίνου του Άμστερνταμ, ένας 
χώρος χαλάρωσης και συνάντησης για τους κατοίκους 
της πόλης. Το πάρκο εκτείνεται σε μια μεγάλη έκταση με 
λίμνες, δέντρα, γλυπτά και ανοιχτούς χώρους ιδανικούς 
για περπάτημα, ποδηλασία, πικνίκ αλλά και καφέ για 
να απολαύσετε στιγμές ξεγνοιασιάς. Στο πάρκο επίσης 
πραγματοποιούνται υπαίθριες πολιτιστικές εκδηλώσεις, 
συναυλίες και θεατρικές παραστάσεις.

Οι Ανεμόμυλοι στο Zaanse Schans αποτελούν ένα από τα 
πιο χαρακτηριστικά και φωτογενή τοπία της Ολλανδίας, 
μόλις λίγα χιλιόμετρα έξω από το Άμστερνταμ. Πρόκειται 
για έναν υπαίθριο ιστορικό οικισμό, όπου παραδοσιακοί 
ανεμόμυλοι του 17ου και 18ου αιώνα διατηρούνται 
σε λειτουργική κατάσταση. Μπορείτε να μπείτε στους 
ανεμόμυλους για να θαυμάσετε το εσωτερικό τους και 
να επισκεφθείτε το Μουσείο των Ανεμόμυλων.



Albert Cuyp Markt
Πρόκειται για τη μεγαλύτερη και πιο ζωντανή υπαίθρια 
αγορά του Άμστερνταμ, η οποία βρίσκεται στη 
πολυπολιτισμική γειτονιά De Pijp. Στην αγορά αυτή θα 
βρείτε φρέσκα τρόφιμα, λουλούδια, ρούχα, αξεσουάρ, 
street food από όλο τον κόσμο ενώ χαρακτηριστικό της 
αποτελούν οι αυθεντικές ολλανδικές γεύσεις που θα 
έχετε την ευκαιρία να δοκιμάσετε. Η επίσκεψη στην 
αγορά είναι ο καλύτερος τρόπος για να γνωρίσετε τον 
τρόπο ζωής τον ντόπιων και να δείτε την κουλτούρα 
τους. 

NEMO Science Museum

A’DAM Lookout

Το Μουσείο Επιστημών NEMO είναι ένας από τους πιο 
σύγχρονους και διαδραστικούς πολιτιστικούς χώρους 
του Άμστερνταμ, ιδανικός για επισκέπτες κάθε ηλικίας. 
Στεγάζεται σε ένα εντυπωσιακό, σύγχρονο κτίριο που 
θυμίζει πλώρη καραβιού και δεσπόζει στο λιμάνι της 
πόλης. Αποτελείται από πέντε ορόφους, μέσα από 
πειράματα, διαδραστικά εκθέματα και δραστηριότητες, 
το μουσείο κάνει την επιστήμη κατανοητή και 
διασκεδαστική. Στην ταράτσα του μουσείου μπορείτε να 
απολαύσετε τον καφέ σας στην καφετέρια που υπάρχει 
και να θαυμάσετε την πανοραμική θέα της πόλης.

Το A’DAM Lookout είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά 
σημεία θέας του Άμστερνταμ, πρόκειται για ένα 
κατάστρωμα παρατήρησης που προσφέρει θέα 360° σε 
ολόκληρη την πόλη. Μπορείτε επίσης να καθίσετε για 
καφέ, ποτό ή φαγητό, όσο για τους πιο τολμηρούς εδώ 
θα έχετε την ευκαιρία να ζήσετε μια μοναδική εμπειρία 
που δεν είναι άλλη από το να κάνετε κούνια πάνω από 
το κενό. 



1. Ο πιο διασκεδαστικός τρόπος για να εξερευνήσετε 
κάθε γωνία αυτής της πανέμορφης πόλης είναι το 
ποδήλατο, νοικιάστε ένα και ξεχυθείτε στους δρόμους 
της, πάντοτε με προσοχή.

2. Για να ολοκληρωθεί η ταξιδιωτική σας εμπειρία 
καλό θα ήταν να δοκιμάσετε όσες περισσότερες τοπικές 
γεύσεις μπορείτε, μη χάσετε τα bitterballen, ρέγκα, 
poffertjes, stroopwafel και  patatje oorlog.

3. Ο καιρός στο Άμστερνταμ είναι πραγματικά 
απρόβλεπτος, για αυτό καλό θα ήταν να έχετε πάντοτε 
μαζί σας μια ομπρέλα.

4. Heineken Experience - Πραγματοποιήστε μια 
περιήγηση στο πρώτο ζυθοποιείο της Heineken και 
μάθετε τα πάντα για την ιστορία της μπύρας.

5. Καλό θα ήταν να κάνετε κράτηση εγκαίρως στα 
αξιοθέατα που θέλετε να επισκεφθείτε και στις 
δραστηριότητες, καθώς το Άμστερνταμ είναι πολύ 
δημοφιλής προορισμός και η διαθεσιμότητα είναι 
περιορισμένη.

Tips



Παρεχόμενες υπηρεσίες

•	 Αεροπορικά εισιτήρια
•	 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
•	 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
•	 Ενοικίαση αυτοκινήτου

Πρόσθετες δραστηριότητες 

•	 Είσοδος στο Koninklijk Paleis Amsterdam
•	 Είσοδος στο Van Gogh Museum
•	 Είσοδος στο Rijksmuseum
•	 Είσοδος στο Rembrandt House Museum
•	 Είσοδος στο Anne Frank House

Amsterdam
by COMPASS



Important
Notes

Η αναχώρησή σας μπορεί να γίνει είτε από Αθήνα είτε 
από Θεσσαλονίκη.

Αεροπορικές εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται η 
COMPASS για τα ταξίδια στο Άμστερνταμ: Aegean 
Airlines, KLM, Transavia

Στην τιμή της προσφοράς που θα λάβετε 
περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε 
επιλεγμένα ξενοδοχεία και οι φόροι αεροδρομίων!

Ταξίδι στο Άμστερνταμ για τέσσερις (4) ημέρες / 
τρείς (3) διανυκτερεύσεις με αεροπορικά εισιτήρια, 
διαμονή σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό και φόρους 
αεροδρομίων από €715/άτομο!

Notes: Προσφορά



+30 2310 818 111
info@compasstravel.gr

Ζητήστε μας προσφορά για Άμστερνταμ
και επωφεληθείτε από την ποιότητα και την 
εγγύηση καλύτερης τιμής της COMPASS!

I AMSTERDAM

Amsterdam


